Términos y condiciones

A continuación se detallan los términos y condiciones (en adelante, los "Términos y Condiciones") aplicables al uso del sitio de Gorostiaga Bursátil S.A. Agente de Negociación registrado bajo el N° 1636 ante la Comisión Nacional de Valores (en adelante, la "CNV").

Solicitamos a Ud. (en adelante, el "Usuario") que lea detenidamente los Términos y Condiciones expuestos seguidamente, por cuanto la utilización del Sitio implicará su aceptación y conformidad en su totalidad. Será de exclusiva responsabilidad y carga de todo Usuario, leer y comprender los Términos y Condiciones previo a acceder o realizar cualquier utilización de los servicios o contenidos del Sitio. Si el Usuario no acepta o no está de acuerdo con los Términos y Condiciones deberá abstenerse de acceder y/o utilizar el Sitio.

- 1. Para poder acceder al Sitio y/o hacer uso del mismo el Usuario deberá tener la capacidad legal para contratar. No podrán acceder al Sitio aquellas personas que no tengan dicha capacidad, los menores de edad o las que hayan sido suspendidos temporalmente o inhabilitados definitivamente por Gorostiaga Bursátil S.A o por la autoridad de contralor. Se aclara que el uso del Sitio es personal y bajo ningún concepto para uso comercial.
- 2. Es posible que para la utilización de algunos de los servicios o el acceso a cierto contenido del Sitio se requiera determinada información del Usuario a los fines de establecer la identidad e información de contacto del Usuario. En caso que el Usuario aporte dicha información se considerará que lo ha realizado en forma voluntaria y con su consentimiento. El Usuario garantiza la veracidad y exactitud de toda información que voluntariamente provea al utilizar el Sitio, declarando que no aportará información falsa o con omisiones. Asimismo se hace saber que toda información que el Usuario voluntariamente provea al acceder al Sitio será confidencial.
- 3. Hacemos saber al Usuario que el Sitio provee contenido basado en información proveniente de fuentes públicas y/o de terceros al solo efecto de proporcionar datos de interés y a modo de referencia. Se deja constancia que Gorostiaga Bursátil S.A no ha verificado su veracidad, integridad y/o exactitud, ni ha sometido la misma a un proceso de auditoría, más allá que realizamos nuestros mejores esfuerzos para proporcionar la mejor información al Usuario. Consecuentemente, Gorostiaga Bursátil S.A no efectúa declaración alguna, ni otorga garantía alguna, sobre la veracidad, integridad y/o exactitud de dicha información, y por lo tanto no será responsable de ningún daño o perjuicio directo o indirecto ocasionado por el uso de dicha información. El contenido del Sitio podrá contener inexactitudes técnicas o errores tipográficos y la información podrá ser modificada, actualizada o eliminada sin previo aviso. Gorostiaga Bursátil S.A tendrá en todo momento derecho a introducir mejoras y/o cambios en el contenido o información del Sitio. Se deja constancia que todo el contenido de cualquier tipo incluido en el Sitio bajo ninguna circunstancia podrá ser modificado, transmitido, copiado, y/o distribuido por el Usuario sin el consentimiento expreso de Gorostiaga Bursátil S.A.
- 4. Este Sitio no constituye una oferta, invitación o solicitud para que el Usuario compre o suscriba valores u otros instrumentos, ni para que decida o modifique inversiones. Toda la información, contenido, productos, publicaciones o servicios disponibles en el

Sitio, sin excepción alguna, no son una oferta de compra o venta de acciones, títulos de deuda, opciones, futuros, o cualquier otro instrumento financiero o no financiero de índole similar. Por lo tanto, bajo ninguna circunstancia Gorostiaga Bursátil S.A será responsable por los daños directos, indirectos, punitorios, fortuitos, especiales, resultantes o de cualquier otro tipo, incluyendo, a título indicativo pero no exhaustivo, daños por pérdidas de uso de datos, contenido, información, publicaciones o de ganancias, que se deriven o estén relacionados con la utilización de información, servicios o contenido del Sitio. El Usuario será el único y exclusivo responsable de las inversiones que realice.

- 5. El Sitio podrá contener enlaces con otros sitios web operados por terceros que no tienen ningún tipo de relación con Gorostiaga Bursátil S.A. Dichos enlaces son facilitados al Usuario exclusivamente para su información y referencia. Por lo tanto, se deja aclarado que Gorostiaga Bursátil S.A no ejerce ningún tipo de control sobre estos sitios web y no se responsabiliza por su contenido. Asimismo, la inclusión de enlaces con otros sitios web no implica la aprobación de sus contenidos por parte de Gorostiaga Bursátil S.A ni tampoco podrá ser considerada como algún tipo de asociación o vínculo con sus operadores. Gorostiaga Bursátil S.A no se responsabiliza por el uso derivado de la información contenida en los sitios web operados por terceros efectuado por el Usuario ni por los daños y perjuicios que su uso pudiera ocasionar en forma directa o indirecta.
- 6. Se hace saber al Usuario que las inversiones en cuotapartes de fondos comunes de inversión no constituyen depósitos en Banco de Valores S.A. a los fines de la Ley de Entidades Financieras ni cuentan con ninguna de las garantías que tales depósitos a la vista o a plazo puedan gozar de acuerdo a la legislación y reglamentación aplicables en materia de depósitos en entidades financieras. Asimismo, Banco de Valores S.A. se encuentra impedido por normas del Banco Central de la República Argentina de asumir, tácita o expresamente, compromiso alguno en cuanto al mantenimiento, en cualquier momento, del valor del capital invertido, al rendimiento, al valor de rescate de las cuotapartes o al otorgamiento de liquidez a tal fin.
- 7. Gorostiaga Bursátil S.A no asume responsabilidad por las eventuales consecuencias de cualquier índole resultantes de fallas en el sistema, en los servidores o en Internet que pudieran resultar del acceso y/o uso del Sitio. Gorostiaga Bursátil S.A tampoco será responsable por la interrupción temporal o permanente, por cualquier causa que impida el acceso al Sitio ni por cualquier daño o perjuicio (incluyendo, a mero título ejemplificativo, lucro cesante, pérdida de información, pérdida de una chance, etc.) debidos al uso total o parcial, imposibilidad de uso total o parcial o al resultado del uso total o parcial del Sitio.
- 8. El Usuario se compromete a hacer uso de buena fe del sitio y no utilizarlo para actividades ilícitas o ilegales. El Usuario asume plena responsabilidad frente a Gorostiaga Bursátil S.A y/o terceros, por cualquier daño y perjuicio que se produjera como consecuencia del mal uso que se haga del Sitio, de su información y/o de las funciones disponibles en el mismo, debiendo mantener indemne a Gorostiaga Bursátil S.A ante cualquier reclamo que se pudiera interponer en su contra.
- 9. En su carácter de sujeto obligado (art. 20 Ley n° 25.246 y normas reglamentarias) Gorostiaga Bursátil S.A podrá recibir, procesar y analizar información de identificación del Cliente y de sus operaciones. En tal sentido, en los términos del art. 5. de Ley n°

25.326 el CLIENTE entiende, acepta y expresa su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales y operaciones. Asimismo, el CLIENTE conoce, comprende y acepta que para poder llevar a cabo el objeto del presente contrato, Gorostiaga Bursátil S.A podrá transferir sus datos internacionalmente, incluso a países con niveles de seguridad distintos o más bajos a los de Argentina. Se informa que el Usuario tiene la facultad de ejercer el derecho de acceso a sus datos personales e información en forma gratuita y por intervalos no inferiores a seis meses, salvo que acredite un interés legítimo al efecto conforme lo establecido por el artículo 14, inciso 3 de la Ley nº 25.326. La Autoridad de Aplicación es la Dirección Nacional de Protección de Datos Personales, dependiente del Ministerio de Justicia y Derecho Humanos de la Nación.

- 10. Gorostiaga Bursátil S.A se reserva el derecho de modificar, en cualquier momento, el contenido disponible en el Sitio o de cualquier otra forma, limitar el acceso al mismo, y aún discontinuarlo sin previo aviso. Asimismo Gorostiaga Bursátil S.A podrá modificar a su criterio los Términos y Condiciones para un mejor uso o en sujeción a la normativa aplicable.
- 11. Las marcas de productos, servicios y logos incluidos en este Sitio son marcas registradas propiedad que tienen el derecho de propiedad intelectual por lo que el Usuario no tendrá derecho a utilizarlos para fines propios.
- 12. Los presentes Términos y Condiciones estarán regidos en todos sus puntos por las leyes vigentes en la República Argentina, con exclusión de toda norma que remita a la aplicación de una ley extranjera. Ante cualquier controversia respecto de la interpretación o cumplimiento de los Términos y Condiciones, serán competentes los Juzgados de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.